
 

 

Nous avons Compte rendu de réunion du vendredi 29 novembre 2024 

 

Sujet : Evènement « Chalet de noël » du lundi 09 décembre de 14h à 19h, rue des Fripiers. 

Présent(e)s : Catherine, Bérengère, Philippe, Denis et Patrice. 

Excusé(e)s : Martine André, David et Joseph. 

 

1. Organisation : 

▪ Tenue du stand de 14h à 19h, prévoir 1h d’installation. 

▪ Installation – volontaires : Catherine, Denis, Philippe, Patrice. Denis passera prendre 

Philippe et iront chercher le matériel nécessaire chez Fabrice. 

▪ Heure de remise des clés : Mme Pinto appelle Bérengère dans la semaine pour lui 

communiquer toutes les informations nécessaires quant à l’organisation. 

▪ Prévoir 1h à la fin pour ranger tout le matériel, nécessité de reporter la conférence de 

Thierry prévue le 09/12 à 19h. 

▪ Bérengère contacte Fabrice pour vérifier liste du matériel (voir liste décrite fin du CR). 

▪ Fabrication des sachets de blé mardi 03 décembre à 14h30 chez Martine. 

▪ Les personnes qui tiendront le stand : ne pas oublier leur badge Rotary. 

 

2. Communication : 

▪ Communication interne (Rotariens) : après validation par le Président de la synthèse, 

un mail sera envoyé par Philippe pour informer nos amis Rotariens de la nécessité de 

leur passage sur le stand dans l’après-midi (le monde amène le monde -     ) et 

également du besoin d’avoir un peu plus de volontaires pour la tenue du stand 

(idéalement sur des créneaux de 1h à 2h, avoir toujours 2 Rotariens présents). 

▪ Communication externe : 

i. Ne pas communiquer sur les affiches vers qui on reverse les bénéfices, 

indiquer « au profil d’œuvres caritatives ».  

ii. Prévoir 2 affiches « tarifs » pour le stand (Bérengère) 

iii. Prévoir une affiche « Communication » pour les réseaux sociaux (Bérengère) – 

Philippe transmets à Bérengère les photos et charte graphique. 

 

3. Vente : 

▪ Sachet de blé : 100 sachets, prix 4 euros (en 2012 = 3 euros). 

▪ Boule de noël : 20 boules, à disposer sur un petit sapin (Catherine), prix 5 euros (prix 

d’achat 3 euros). Les boules sont prêtes à vendre (avec décoration), celles qui ne seront 

pas vendues seront rendues. Possibilité de passer commande pour des boules 

personnalisables (texte, couleur,) via un bon de commande, passer le message aux 

Rotariens dans le mail de communication. 

▪ Flûtes de champagne : Vente par cartons de 6 flûtes à 20 euros le carton en indiquant 

« Prix spécial noël ». Prévoir papier cadeau, scotch et ciseau pour proposition 

d’emballer le carton si c’est pour offrir. Prévoir 40 cartons (Denis/Philippe).  

▪ Coupe de champagne : 7 euros la coupe de champagne, tarif comprenant la flûte 

Rotary (Bérengère va vérifier ce weekend le prix d’une coupe de champagne « simple » 



 

 
sur le marché de noël). Champagne Dremont brut, prix d’achat 20 euros, la coupe de 

champagne ne peut pas être vendue à moins de 5,88 euros.  

▪ Part de gâteau : 1 euros la part de gâteau. Gâteaux à confectionner par les Rotariens, 

les informer lors de la communication par mail (Philippe), prévoir 2 couteaux.  

 

4. Liste du matériel :  

 

Quoi Localisation du 
matériel 

Responsable (qui 
amène) 

Commentaires 

Caisse monnaie ? ?  

Sum-up Joseph ? Nécessité de communiquer 
identifiant + password aux 
personnes présentes sur stand 
+ installation application 

Scotch ? ?  
Ciseaux ? ?  

Papier cadeau ? ?  

Sachets de blé (100) Chez Martine ?  

Blé déjà poussé (4) Chez Philippe Philippe  
Guirlande de noël (à 
piles) 

Denis / Bérengère Denis / Bérengère  

Nappe (grand tissu 
bleu Rotary en satin) 

Chez Fabrice ?  Denis / Philippe  

Mini-guide Rotary 
(format CB en 
accordéon) 

Chez Fabrice ?  Denis / Philippe  

Roue du Rotary Chez Fabrice ?  Denis / Philippe  

Banderole Chez Fabrice ?  Denis / Philippe  

Cartons flûtes de 
champagne (40) 

Chez Fabrice  Denis / Philippe  

Affiches tarifs X2 Bérengère Bérengère  

Seau champagne Catherine Catherine  

Glacière Catherine Catherine  
Champagne Catherine Catherine  

Bouchons X3 Catherine Catherine  

Boules de noël (20) et 
bon de commande 

Catherine Catherine  

Stylos X 2 ? ?  

Sapin pour boules Catherine Catherine  

Couteaux X 2 ? ?  
Gâteaux  ? ?  

Petites serviettes ? ? ?  

 

 


